
30年 2月の利用者アンケート 
 

利用者の声（原文掲載）    ふれあい館の回答 

 

子ども達を連れて滞在するのにとても良い場所です。安全で

子ども達が使いやすいように設備ができていて，子ども達が

普通より自立して行動して気がします。テレビ等がなくても

図書コーナーの本，館内の資料，窓からの景色など十分に楽し

んでいました。                （家族利用） 

 

ご利用いただきありがとうございました。また，館内の資料等

も有効に活用していただきうれしい限りです。引き続き，どな

たでも安心して利用できる管理・運営に努めて参ります。 

 

 

ご飯の量が多い。又，夜の食材と朝の食材がかぶらないような

一考が欲しい。               （団体引率者） 

 

ご利用いただきありがとうございました。皆様においしく食

べていただけるよう食材が重ならないようにメニューを構成

しているところですが，具体的なご指摘があればありがたい

です。 

 

 

夏に続いて冬も多くに支援をいただきました。ありがとうご

ざいました。子ども達も季節によって変わる山の様子を楽し

みながら体験できたようです。（学校引率者） 

 

ご利用ありがとうございました。季節によって変わる泉ケ岳

を体感していただき，うれしい限りです。 

 

たくさんのご意見をお寄せいただき，ありがとうございました。 

 

平成 30年 3月 

オーエンス泉岳自然ふれあい館 


